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Τρίτη Biennale Νέων 

Ελλήνων Αρχιτεκτόνων 
  
  
Την Δευτέρα 1 Απριλίου και ώρα 19.30 εγκαινιάζεται η έκθεση 
«Τρίτη Biennale Νέων Ελλήνων Αρχιτεκτόνων» στο φουαγιέ του Βασιλικού 
Θεάτρου. Την έκθεση, που θα διαρκέσει μέχρι τις 14.4.2002 ( ώρες λειτουργίας 
18.00-22.00 καθημερινά), οργανώνουν στη Θεσσαλονίκη το Τεχνικό 
Επιμελητήριο Ελλάδας/Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας, ο Σύλλογος 
Αρχιτεκτόνων Θεσσαλονίκης και το Δίκτυο Αρχιτεκτονικής του 
Υπουργείου Πολιτισμού, σε συνεργασία με το Ελληνικό Ινστιτούτο 
Αρχιτεκτονικής και την Ανώνυμη Εταιρεία Προβολής της Ελληνικής Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς, που είναι ο φορέας διοργάνωσης της Πολιτιστικής Ολυμπιάδας 
2001-2004. 
  
Η Τρίτη Biennale Νέων Ελλήνων Αρχιτεκτόνων με θέμα «Τόποι νομαδικής 
κατοικίας», πρόκειται να εγκαινιασθεί από τον Υπουργό Πολιτισμού κ. 
Ευάγγελο Βενιζέλο. Κατά τα εγκαίνια της έκθεσης, χαιρετισμούς θα 
απευθύνουν οι πρόεδροι του ΤΕΕ/ΤΚΜ και του Σ.Α.Θ. κ.κ. Γιάννης 
Οικονομίδης και Κώστας Μπελιμπασάκης. Η παρουσίαση του θέματος της 
έκθεσης θα γίνει από την επιμελήτρια κα. Δήμητρα Χατζησάββα. 
  
Θα ακολουθήσει συζήτηση με θέμα « Η σημασία της Biennale στην 
προβολή και ανάδειξη του έργου των νέων αρχιτεκτόνων». Τη συζήτηση 
θα συντονίσουν ο κ. Λόης Παπαδόπουλος, εκπρόσωπος του Ελληνικού 
Ινστιτούτου Αρχιτεκτονικής και η κα. Ρένα Σακελλαρίδου, μέλος της κριτικής 
επιτροπής του διαγωνισμού των συμμετοχών στην έκθεση. 
  
Στην έκθεση παρουσιάζονται 38 έργα που επιλέχθηκαν κατόπιν διαγωνισμού 
από ένα σύνολο 130 έργων και τα οποία υπέβαλαν 87 μελετητές. 
Το θέμα της Τρίτης Biennale «Τόποι νομαδικής κατοίκησης», προτάθηκε από 
τις αρχιτέκτονες μηχανικούς Υρώ Τσιούνη (επιμέλεια και σχεδιασμός της 
έκθεσης) και Δήμητρα Χατζησάββα ( επιμέλεια του θέματος της έκθεσης και του 
καταλόγου) και επιλέχθηκε κατόπιν σχετικού διαγωνισμού. Στη διαμόρφωση 
του χώρου πραγματοποίησης της έκθεσης στη Θεσσαλονίκη, συνεργάσθηκε ο 
αρχιτέκτων Δημοσθένης Χαρίτος. 
  
Χορηγοί της έκθεσης είναι η Λαϊκή Τράπεζα, η SONY, η ΕΧΡΟ ΕΠΕ και η 
Ηχοκίνηση HiEnd EΠΕ. 



  
                                                                        Από το Γραφείο Τύπου του 
ΤΕΕ/ΤΚΜ 

 


